有人连乌龟都落在车站了

春运高峰马大哈增多,大堆失物待领取

本报2月16日讯(见习记者 万兵 实习生 宋磊) 随着又 一波春运高峰到来,旅客丢东西 也成了家常便饭。济南火车站平 均每天会产生三四十件遗失物 品,长途汽车总站春运以来也接 收遗失物品40余件。

据济南火车站总服务台工作人员介绍,服务台日均接收旅客失物四五件,最多一天达到十多件。这些还是候车厅小服务台

处理后依然无人认领的。

济南火车站和济南长途汽车总站南区工作人员反映,春运期间出现不少"马大哈",丢失了自己的行李。被送到车站失物招领处的失物,常见的有现金、车票、身份证、小包、手机、电脑等。而其它的就千奇百怪了,"曾经有人拾到两只小乌龟,还有的家长丢了孩子。"汽车总站南区的工作人员说。

无论是火车站还是汽车站,安检仪处成为旅客丢东西的"重灾区"。工作人员告诉记者,由于春运期间旅客回家心切或者着急上班,"拎着三四个包过安检,过完安检就落下一个。"

而在火车站,车票和身份证则喜欢"黏上"自助售票机。"就像在银行取钱一样,有的人拿了钱就走,忘了银行卡,很多旅客在取票机上取了票着急走,身份证就

落下了。还有的旅客买联程票,取票机出了第一张票人就走了。"工作人员介绍。

对于接收的失物,工作人员表示,车站首先会通知广播室,通过广播物品信息寻找失主。一般情况下,绝大部分失物会被人领走。"贵重物品很快就会有人回来找。"工作人员称,而无人认领的物品主要是衣服。对于没有及时找到失主的

物品,车站均会在民警的监督 下开箱开包,查找失主信息,及 时和失主联系。

此外,火车站宣传部门还会通过官方微博发布失物信息,通过网友寻找失主。长途汽车站南区的工作人员说:"会将物品登记编号,分类保管,存放在失物管理处。"对于那些长期无人认领的物品,失物招领处会集中销毁。



"叮叮"在有滋有味地进食。 本报见习记者 李师胜 摄

防感冒大熊猫也喝板蓝根

"叮叮""咚咚"两个月驱一次肚里蛔虫

本报2月16日讯(见习记者 李师胜)

"叮叮"、"咚咚"是济南仅有的两只大熊猫,自2013年年初落户济南,两只熊猫平均5天长一斤,它们最大的健康问题是肚子里有蛔虫,刚到时比较严重,半月就得排一次蛔虫,现在已经好转,每两个月一次。

16日下午两点,午觉后的"叮叮"、"咚咚"都抱着竹子啃了起来,看样子胃口好得很。趴在大熊猫馆内玻璃上的小朋友开心地大叫着大熊猫的名字,但这丝毫未影响两只国宝的食欲。

对于每天三分之二时间都在活动的 大熊猫来说,吃是第一大事。"早中晚各 喂一次精料,精料是牛奶、鸡蛋、竹粉等 十几种材料蒸成的窝头,每次1千克,两 只大熊猫对食物挑得很,配比稍有改变, 它们就不爱吃。"饲养员梁玲玲说,饲养 员在工作时间内,每天分6次投喂竹笋, 分5次投喂胡萝卜。

如果说竹子是大熊猫的主食,那么胡萝卜便是大熊猫的巧克力。"大熊猫有时不听话,就得用胡萝卜诱惑,有一次大熊猫爬到了树上很细的一根分枝,而且使劲摇晃,把动物园的管理人员都吓坏了,怎么都不下来,最后放地上两根胡萝卜就引诱下来了。"梁玲玲笑着说。

2013年1月30日,"叮叮"、"咚咚"落户济南时体重分别是70千克、64千克,在饲养员护理下,现在分别长到了93千克、86千克。动物园饲养员每10天便会称一次体重,平均5天长一斤,最快的时候10天能长3斤,同时还会称大熊猫粪便的重量,以此来辨别大熊猫的健康状况。

"在冬天,为预防感冒,大熊猫还会喝板蓝根。动物园一年还会对大熊猫进行两次体检,化验粪便,全面了解大熊猫的健康状况。"梁玲玲说。

向济南市民

免费发放水质处理器

健康饮用水惠民行动进济南 免费申领:62336407/62336457

水是生命之源,水是生命之本,每 天大家需要唱足够的水,维持生理需 求。随着人民生活水平的报高,人们所 饮用水健康阿翅端来越重视。然而地 下的自来水管不可避免地发生散制污 聚、各种工业水污聚、自来水进户前用 源内的消毒后的食或污聚……水用污 聚正严重危及或因居民的健康。

为了让居民了解自家依用水现状,让居民对健康依水的重要性引起重視,不让自己的身体成为污染水的"过滤量",2012年5月,在相关单位及广州沃康环保科技集团等爱心企业的支持下,沃康健康依用水源民行动在全国展开。行动第一步,就是向全国5岁以上老年居民发致高科技产品:水质处理量(型号:3WIN99)。

數至目前,沃泉行动已经在上海、 江苏、浙江、广东、四川、重庆、河南、山 东等十余金、白沧区、宣辖市近50个城 市全面展开。数以万计的家能都领取 到了水质处理量。

现在, 惠民行动已是来到济南, 首 批将向济南55岁以上的居民发致水质 处理者。

揭了解, 只需要将水质处理量装 在水龙头上, 15分钟后就能检测出家 中水质好坏。1.判断污染理度; 2.是否 影响健康。特殊滤芯还能过滤直来水 中的重金属、数生物、余额等污染物。

7034 1 01 -----

确保款人都能喝到健康、卫生的净水。 济南居民对华阿姨已经领取到了 水质处理量。站说:"表确实及花一分 根,就和者伴一人领了1个水质处理 器!菜在水龙头上几天后,这芯龙线由 地白色变成了深褐色。过该后的水喝 着就是让人故心!"

申领条件:(1)本市常住居民;(2) 拥有可安装的自住住房;(3)申领人年 龄必须大于55周岁。水质处理墨游崩 限量发致1500个。报名火播进行中,先 报先将,塑持合条件的老人尽快申请, 领责郑止!

济南申领电话:

62336407 62336457

水质处理器安装步骤:



够年龄不代表能办"4050"养老保险

人社部门:申请办理得满足多个条件

本报2月16日讯(记者 王光营 实 习生 王肖飞) 16日,家住市中区二七新村陈庄的市民陈先生向本报反映,他近期到当地街道办事处办理"4050"人员养老保险,却遭到拒绝。人社部门表示,该养老保险优惠有很多条件,陈先生老伴是退休人员,不属于零就业家庭,不符合申办条件。

陈先生说,他最近听说有个"4050" 人员养老保险优惠政策,只要男满50岁, 女满40岁,在符合相关条件的前提下就可以办理。办了这个保险优惠后,可享受由国家财政专款专用拨付的养老保险补贴,医疗保险补贴60%的补助。这让他动了心,就去所在的二七新村街道办事处办理"4050"人员养老保险优惠,谁知却遭到拒绝。 "前几天这位居民确实来办理养老 保险优惠,不过考虑到他确实不符合条件,我们没能为他办理。"随后,记者咨询 了济南市市中区二七新村街道人力资源 和社会保障服务中心。

工作人员表示,这位居民虽然下岗了,但他的妻子属退休人员,每月仍享受原单位退休金待遇,不能按失业人员对待。而且由于他妻子的原因,他不属于零就业家庭,所以我们也很遗憾。如果前来办理该优惠的居民符合条件,我们肯定会为他们办理的。

济南市劳动和社会保障局的工作人员表示,办理"4050"人员养老保险必须符合一定的条件。比如申请者可以是零就业家庭、低保户、单亲家庭的,或者女满40岁,男满50岁失业、下岗人员,持有再就业优惠证等。

过街天桥垃圾咋没人清理

市政部门:卫生维护要靠产权单位自觉

本报2月16日讯(记者 陈伟 实习生 刘华锋 范巧巧) 近日,省城持续降雪,与道路积雪及时清理不同,记者走访省城部分过街天桥发现,天桥台阶处的少部分积雪并未清理。而天桥上的卫生状况也十分脏乱,长时间无人打扫。济南市政部门相关工作人员表示,过街天桥的产权归属不同,导致市政部门难以监管,只能依靠产权单位的自觉。

记者走访6座过街天桥,发现干佛山医院以及华联广场的过街天桥,比较脏乱,垃圾较多,给市民出行带来了不

记者在经十路市立五院东边的过街 天桥上,发现南边上天桥的楼梯台阶边 上尤其脏,本来干净的橡胶地面,变得已 经黑黑的,发现天桥上存在烟蒂,废纸, 瓜子皮等废弃物。尽管天气寒冷,但是仍 有商贩在招徕生意。 此外,记者还走访了家乐福、济南市中心医院、历山路和文化东路路口北侧过街天桥发现,只有家乐福和济南市中心医院的天桥相对比较干净,其余天桥的卫生十分脏乱。

对于省城过街天桥的卫生维护,济南市市政公用事业局道桥处相关工作人员表示,省城过街天桥并不全部是由政府投资兴建,对于非政府建设天桥,他们只能和相关的产权单位进行协调。

据了解,济南市目前过街天桥有40 余座,其中政府投资兴建和管理的只有 10余座,其余全都是由医院或者建委组 织的投融资企业自行建设的。

"按照'谁建设谁维护'的原则,天桥 由谁兴建,卫生管理要负责到底。但是由 于一些产权单位疏于对天桥的管理,我 们只能和他们进行及时沟通,并不能强 制。"该工作人员说。